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ЕКОНОМІЧНИЙ ВПЛИВ ПОШИРЕННЯ ЗНАНЬ

На  сайті  Європейської  Комісії  у  розділі  «Дослідження  та  інновації»
опубліковано  матеріал  «Підвищення  рівня  розповсюдження  знань:  нове
дослідження економічного впливу можливих заходів».

Йдеться про матеріали дослідження економічного впливу від покращення
доступу до публікацій і даних та їх повторного використання для наукових
цілей.  Воно  розвиває  і  доповнює  раніше  проведене  дослідження,
опубліковане у травні 2024 року, де наводились докази наявних бар’єрів
доступу  та  повторного  використання  досліджень,  що  фінансуються  з
державного бюджету, оцінювалось законодавство ЄС про авторське право,
дані  та  цифрові  технології,  а  також  пропонувались  політичні  рішення,
спрямовані на покращення обігу наукових знань. Нинішнє дослідження є
важливим  кроком  у  напрямку  впровадження  Структурної  політики
«Сприяння  відкритій  науці»  Порядку  денного  політики  Європейського
наукового  простору  на  2025-2027  роки.  Воно  націлене  на  підтримку
досягнення  цільового  результату  –  забезпечення  законодавчої  та
регуляторної  бази  ЄС  щодо  авторського  права  та  даних   досліджень.
Досліджується поточний стан розвитку економіки та у цьому контексті –
екосистема наукових публікацій з фокусом на динаміку відкритого доступу
і   вплив  національного  законодавства  щодо  наукових  публікацій,
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економічний вплив різних моделей наукових видань, прогнозується їх вплив
на  конкурентоспроможність  ЄС.  Автори  дослідження  наголошують,  що
відкритий  доступ,  повторне  використання  та  правова  визначеність
забезпечують суттєві  переваги для європейської  системи досліджень та
інновацій.  Дослідження не  надає  одне оптимальне рішення,  а  пропонує
набір  політичних  компромісів,  які  необхідно  ретельно  зважити  з
урахуванням  цілей  розвитку  ЄС  у  контексті  забезпечення  досконалості
досліджень,  підвищення  інноваційного  потенціалу  та  сталої  системи
наукової  комунікації.
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